

今晚 豫京战决定老唐命运

本报讯(记者 刘超峰)好运用尽之时就是无情的走人,这也许就是建业主帅唐尧东目前面临的命运。去年国内最佳教练如今也面临下课的凄凉。今天晚上,这场不折不扣的救赎之战,也许将是唐尧东最后的救命稻草,如果中原军无法在京城扭转乾坤,不但建业的中超排名将继续下滑,就连唐尧东自己也会考虑如何尽快卷铺盖走人。

昨天有灵通人士告诉记者,建业已经为唐尧东下课做好了充分准备,一名韩国主帅已经走进建业的视野,如果唐尧东下

课,这位韩国主帅将立即替补“救火”。至于韩国教练已经来到郑州的问题,俱乐部方面予以否认。非但如此,俱乐部还是力挺唐尧东:“唐指导是位好教练,他的压力很大,想把成绩带上去,但这一段时间建业的运气确实不太好。”建业老总杨楠说,“责任不在球队,也不在教练,如果问责,我愿意承担责任。”

上轮主场0:2负于江苏舜天,中原球赛后还与警察发生了冲突,可谓是输球又输人。为了尽快缓解目前的窘境,建业老板胡葆森不得不亲自召见唐尧东。多

年以来,胡葆森很少插手俱乐部和球队具体事务,只有球队赢了关键战役,老胡才会现身球员休息室向全队表示祝贺。在这个时候,老胡召见主教练,通常都是球队处于危急时刻,话题自然离不开“下课”。在建业那么多年的历史,只要球队出现三连败,教练就要下课:例如2005年的殷立华、2002年的米罗西,唐尧东虽然也遭遇了三连败,但现在还坐在主帅的位置上,但是与北京队的比赛将是他的最后的机会了。

昨天上午,全队在主帅唐尧东的率领

下飞赴北京,由于北京的大雨,多少影响了全队的训练计划。在中牟基地的最后一堂训练课上,唐尧东向球员们掏起了心窝子:“胡总找我谈话了,我们现在压力确实很大,希望大伙儿能够跟我一起坚持,全力以赴打好比赛。”

建业客战京城,几乎没有没有全身而退,顶多也就是平局而已,面对实力雄厚的北京国安,此番作战更是凶多吉少。尽管势头不错,但主场作战的京城御林军并不是毫无防备,主帅洪元硕更认为,拿下河南并不容易。

直落3局横扫德国 大奖赛女排两连胜

新华社香港8月21日体育专电(记者 裴闯 陈静)25:14,25:19,28:26,尽管对手表现一局比一局好,中国女排还是以3:0横扫欧洲劲旅德国队。中国队主教练王宝泉21日在赛后发布会上称赞了自己队员的表现,并表示德国队并未发挥出自身水平。

继3:1逆转战胜泰国队后,中国队取得世界女排大奖赛香港站两连胜。王宝泉表示,由于队伍赛前对困难做了充分准备,今天在场上打得清清楚楚,队员在进攻、拦网等环节都发挥不错,相反德国队只是在第三局打出了真正水平。

中国队重炮手王一梅本场比赛打出了如虹气势,调整强攻时屡屡上演精彩绝杀。王宝泉说,王一梅的状态正在逐渐恢复,今天发球、进攻各方面表现都不错。

王宝泉认为,这场比赛暴露出队员处理关键球的能力需要提高,“从第三局的最后阶段看,中国队在关键时候还是有些紧张,一传、发球方面都出现一些失

误,在处理关键球方面,队伍需要好好总结”。

第三局最后阶段比分僵持时,德国队连续将球发向小将陈丽怡,她几次一传都很不理想,王宝泉不得不用自由人王茜将其换下。王宝泉说,在惠若琪受伤后,陈丽怡在场上需要接一传,她的表现比上一站要好一些,发挥基本上还可以。

王宝泉承认,如果今后比赛遇到发球攻击性更强的队伍,中国女排的一传会遇到更大困难。他表示,要在短期内解决一传问题确实比较难,“大家还是团结一致,积极训练,争取把每场比赛打好吧”。

中国女排明天将对阵同样连胜两场的美国队,王宝泉表示,美国队各个位置的队员都很齐整,实力很强,中国队还是立足于冲击对手,“我们做好了打满5局的准备!”

右图:中国队队员魏秋月(前)在比赛中传球。 新华社记者 卢炳辉 摄



方寸之间记录体坛辉煌

省十一运会邮票套装推出

本报洛阳专电(记者 陈凯)20日,河南省第十一届运动会组委会在洛阳正式推出“限量版特制体育邮票纪念套装”。这也是我省首次推出体育邮票纪念套装。

省十一运会下月即将开幕,为了体现洛阳作为集都之都的特色,调动及丰富市民参与省十一运会的热情,河南省第十一届运动会组委会与河南省邮政公司等单位共同推出了“限量版特制体育邮票纪念套装”。据了解,套装中有河南

省邮政局特制发行的“珍藏体育邮票”册,册收录了我省30年来发行的珍贵体育邮票近20枚,并为本届省运会特别审批定制了纪念性版票3版,省运会纪念章一枚,纪念封一张。另外,曾为上海世博会河南馆创作《国之中·城之源》的中国著名三彩大师郭爱华,使用高科技三彩工艺创作出的以本届省运会会徽、吉祥物为主题的三彩版画——“运动色彩”,也包含在本套套装之中。整个套装做工精美,集纪念性、艺术性于一体。

青少年组自行车开赛 郑州“骑手”更上层楼

本报洛阳专电(记者 陈凯)昨日,河南省第十一届运动会青少年组自行车项目的比赛,在洛阳市新区体育中心赛车场展开了第二天的争夺。我市“骑手们”继续着前一日的出色表现,继续在赛场上刮起“夺金风暴”——勇夺3金,并打破一项省青少年纪录。

本届省运会青少年组自行车项目的比赛,共有来自郑州、洛阳、安阳等地市

的10支队伍120多名、女运动员参加本次比赛。郑州代表团共派出了15名选手参赛。在首日比赛中,我市选手摘得4金,并打破3项省青少年纪录。据了解,上届省运会,郑州自行车队在场地项目的比赛中共收获了24枚金牌。谈及本届省运会目标时,郑州自行车队领队李强说:“我们一定会全力以赴,成绩超越上届省运会不是没有可能。”

自由跤赛青少年组昨日落幕

本报讯(记者 陈凯)经过4天激烈角逐,河南省第十一届运动会青少年组自由式摔跤项目的比赛,昨日在洛阳市新区体育中心体育馆落下帷幕。焦作市代表队成为最大赢家,共摘得6金、3银、5铜。我市代表队收获3枚铜牌。

本届省运会青少年组自由式摔跤项目的比赛,共吸引了来自郑州、开封、洛

阳等14支省辖市代表队的126名男、女运动员参赛。我市共有9名队员参加了本次比赛7个级别的角逐。

关注省运会
关注郑州团



8月20日,获得冠军的韩国选手朴泰桓(中)、获得亚军的加拿大选手科克伦(左)与获得季军的中国选手张琳在颁奖仪式上。当日,在美国加利福尼亚州欧文举行的泛太平洋游泳锦标赛男子400米自由泳决赛中,张琳以3分46秒91的成绩获得季军。 新华社发

德甲揭幕 拜仁“开门红”

新华社柏林8月20日体育专电 德甲卫冕冠军拜仁慕尼黑队在新赛季迎来首场比赛“开门红”。凭借“小猪”施魏因施泰格在伤停补时阶段临近结束时的一记绝杀,拜仁以2:1击败了沃尔夫斯堡队。

在罗本和奥里奇因伤缺席的情况下,拜仁主帅范加尔选择让洛泽作为单前锋首发,与穆勒、克罗斯、里贝里组成了攻击阵形。拜仁在开场打得颇为完美,南非世界杯“金靴奖”得主穆勒效率颇高,在开场第9分钟接到队友克罗斯的高空传球后,将球巧射进球门右下角,首开纪录。

下半场沃尔夫斯堡队同样有多次射门得分机会。克罗地亚射

手曼季奇在第47分钟击中门柱,错失进球良机。在中场休息时换上米西莫维奇后,他与上赛季德甲最佳射手泽科对拜仁防线展开了轮番轰炸。最终泽科抓住对方防线漏洞,在第55分钟接到米西莫维奇开出的角球头球得分。

拜仁队在失球后向“狼堡”的球门发起了围攻。施魏因施泰格在伤停补时阶段的最后一分钟,利用后点无人防守的优势轰出一脚远射,皮球绕过了对方守门员直落网内,最终拜仁队在新赛季首场比赛中全取三分。

右图:施魏因施泰格起脚射门。 新华社发



中国公开赛:我选手包揽男女双

新华社南京8月21日体育专电(记者 叶超 王恒志)在21日进行的中国乒乓球公开赛男女双打半决赛中,中国女队郭跃/李晓霞、丁宁/刘诗雯分别战胜对手会师决赛。陈玓/王励勤、马琳/许昕也双双闯入男双决赛。至此,中国队已将男女双打冠军亚军提前揽入囊中。

21日下午的女双半决赛中,郭跃/李晓霞以4:1战胜中华台北选手郑怡静/黄怡桦,丁宁/刘诗雯则以4:0轻取西班牙选手沈燕飞和新加坡选手孙蓓蓓的跨国组合。这两场比赛,中国女队均胜得轻松自如。

男双半决赛中,陈玓/王励勤以4:2击败中国香港选手江天一/唐鹏。另一场比赛,则由马琳/许昕与王皓/张继科这两对中国队选手争夺决赛名额,在1:3开局不利的情况下,马琳/许昕连赢五球,以6:3占据主动,并一直保持住了领先优势,最终以11:6拿下决胜局,赢得了整场比赛的胜利。

和陌生人说话——青奥会上的社交课

离开新加坡的时候,青奥小选手的行李里会有些什么东西呢?奖牌?吉祥物毛绒玩具?花花绿绿的纪念章?这些东西不新鲜了。有一样东西倒是比较特别——10张紫色的“名片”,上面是手写的各种文字。

青奥会女子重剑冠军林声手里就有10张这样的卡片,正面写着名字、国籍、项目、电子邮箱,背面写着个人爱好,有英语,还有法语、西班牙语和俄语什么的。这些卡片都是林声跟人换来的,所以有10个人同时有了林声的“名片”。

和10个人交换“名片”,是他们下午1个小时内的任务,这就意味着这些来自中国、摩洛哥、萨尔瓦多、墨西哥、新加坡、俄罗斯的说不同语言的孩子必须跨出“国门”,至少有个初步的接触。

帕特里克·格伦农是这个“人际网络”课堂的老师。“开始他们都有些紧张,就想待在自己的团队里。但是你看,结束的时候他们在一起多开心。”格伦农很为自己的“魔力”感到自豪。每个人拿着10张卡片,其中有多少人

会保持联系呢?格伦农也没有把握,不过至少在这里他们学习了大胆地和“陌生人说话”。跨出第一步,后面就容易多了。

如今的社会,交际已经成为一种重要的生存技能,对于大量在相对封闭的圈子里度过人生最精华年代的中国运动员,这堂课恰逢其时。

看看,中国体操队的小男孩朱晓冬,他已经不要翻译,主动用自己会说的一点英语去和高大的古巴女队员交谈了。 新华社记者 沈楠 马向非